

• ОТГОВОР СЕ ДАВА В РАМКИТЕ НА 10 СЕДМИЦИ

СОЛВИТ-ЦЕНТЪР НИ ПОМАГА ПРИ ПРОБЛЕМИ В ЕВРОСЪЮЗА

Нова структура - СОЛВИТ-център, започва работа у нас след влизането на България в Европейския съюз, съобщиха от дирекция "Координация по въпросите на Европейския съюз и международните финансови институции" в Министерския съвет. С центъра България ще стане част от мрежата на СОЛВИТ, с която държавите - членки на ЕС, си сътрудничат за отстраняване на проблеми. Възник-

ващи при неправилно прилагане на правото на общността за вътрешния пазар, без да се предприемат правни мерки за това. От 1 януари 2007 г. всеки български гражданин ще може да се обръща към СОЛВИТ-центъра в София, в случай че например срещне проблеми с признаването на шофьорска си книжка или на професионалната си квалификация, с регистрацията на автомобил си или с

достъпа до образование в Евросъюза. Услугите на центровете в страните от ЕС може да се ползват при затруднения, свързани с разрешителното за пребиваване или с признаването на дипломата за завършено образование. Ако пък представителите на бизнеса срещнат различни административни пречки или имат проблеми при възстановяването на данъци, същото могат да потърсят по-



АКЦЕНТИ

В Пловдив се провежда семинар за еврофондовете

"Готови за Европа: Разработване и управление на средствата от европейските фондове" - това е темата на четиродневния семинар, организиран в Германския информационен център "Саксония-Анхалт" в Пловдив. Семинарът беше открит вчера от областния управител Тодор Петков.

В най-близко време България ще има възможност да освои 2,3 милиарда евро по фондовете, а германският опит в това отношение е много полезен за нас, каза Петков.

През първия ден бяха разглеждани предизвика-

телствата пред България за ефективно усвояване на Структурните и на Кохезионния фонд. "Европейският съюз и европейската кохезионна политика - цели, история, финансова рамка", беше другата тема от програмата.

През следващите дни заниманията ще са практически. Ще се коментират финансовите инструменти на няколко от програмите, ще се подготвят проектни идеи и проектни скици за тях, ще се изготвя примерна презентация и ще се ползват апликационни форми за кандидатстване по проектите. (БА)

Четвърт век навърши монументът "Създатели на българската държава"

Внушителният монумент "Създатели на българската държава" край Шумен вчера стана на 25 години. Уникалният мемориал е издигнат по проект на скулптора проф. Крум Даманов и арх. Георги Гечев.

Идеята за изграждането на комплекса е построена през 1977 г. възниква през 1977 г. 450-та годишнина

честване на юбилея през тази година бе отложено по технически причини за 4 декември. Все още е тайна как ще бъде отбелязана годишнината, каза директорът на комплекса Светлана Джанкова. Паметникът е построен за 22 месеца и се издига на 450-та годишнина